Уважаемые потребители!

Обращаем Ваше внимание на тот факт, что срыв пломб (в т.ч. антимагнитных) на приборах учета, а также воздействие на них магнитным полем запрещено!

В случае нарушения пломб прибор учета считается вышедшим из строя и потребитель обязан осуществить его замену или внеплановую поверку в срок, не превышающий 30 дней. 

В случае выявления несанкционированного вмешательства в работу прибора учета, собственник квартиры, наниматель или потребитель будет обязан выплатить стоимость полученных таким способом коммунальных услуг, при этом начисление будет производиться, исходя из объемов, определенных по нормативу, увеличенному в 10 раз, на каждого фактически проживающего в квартире гражданина, а при их отсутствии – на каждого собственника. 



Частью 2 статьи 13 Федерального закона от 26.06.2008 N 102-ФЗ "Об обеспечении единства измерений" установлено, что «Поверку средств измерений осуществляют аккредитованные в соответствии с законодательством Российской Федерации об аккредитации в национальной системе аккредитации на проведение поверки средств измерений юридические лица и индивидуальные предприниматели».
Под аккредитованным лицом в пункте 5 статьи 4 Федерального закона от 28.12.2013 N 412-ФЗ "Об аккредитации в национальной системе аккредитации" понимается  «юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы или индивидуальный предприниматель, получившие аккредитацию в порядке, установленном настоящим Федеральном законом». 

Настоятельно рекомендуем Вам проверить аттестат аккредитации у того лица, которое предлагают свои услуги по поверке счетчиков. Сделать это можно через сайт Федеральной службы по аккредитации www.fsa.gov.ru. 

Ни в коем случае не стоит заключать договор с лицом, у которого нет действующего аттестата на поверку. Выданное им заключение (свидетельство) является недействительным и не будет принято, поэтому деньги за проведение процедуры будут заплачены впустую, и вам придется заново проводить процедуру у лица, имеющего действительный аттестат аккредитации.







