Главный способ защиты от пожара – самому не стать его причиной. В целях личной безопасности, окружающих Вас граждан необходимо знать и соблюдать следующие рекомендации:

· Никогда не курите в постели.

· Научите детей обращаться с огнем, исключите возможность попадания спичек в руки малышей, изучите с ними правила поведения при возникновении пожара.

·  Не оставляйте без присмотра электроприборы, особенности утюги, калориферы, телевизоры и т.д.

· Не включайте в одну розетку два и более бытовых приборов большой мощности.

·  Следите за состоянием проводов, не экономьте на своей безопасности.

·  Не захламляйте чердаки, подвалы, балконы и лоджии, не храните на балконах горючие вещества.

· Соблюдайте меры предосторожности при пользовании электрическими и газовыми приборами, предметами бытовой химии, при выполнении работ с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, другими опасными в пожарном отношении веществами, материалами и оборудованием.

Отдел по делам ГО и ЧС Администрации города Когалыма
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ООО «ЕРИЦ» запускает в мессенджере Telegram чат-бот. Чат-бот – это простой и удобный способ удаленного взаимодействия с собственниками, выполняющий функции личного кабинета абонента. 

Начните диалог с ботом:

1. Отсканируйте QR-код

2. Введите номер лицевого счета, и чат-бот готов к работе

Что умеет чат бот:

· Показывает сумму начислений.

· Знает номера справочных телефонов.

· Принимает показания приборов учета.

· Показывает ответы на часто задаваемые вопросы.
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ВНИМАНИЕ АКЦИЯ!!!
Уважаемые потребители, по доброй традиции в 2024 году ООО «Единый расчетно-информационный центр», при поддержке и финансировании ресурсоснабжающих и управляющих организаций города, вновь проводит стимулирующую акцию «ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ПЛАТЕЛЬЩИК ЗА ЖКУ». 
В качестве приза 25 победителей получат по 20 тысяч на лицевой счет своего жилого помещения в счет аванса будущих платежей за ЖКУ. Не упустите такой выгодный шанс испытать свою удачу, ведь для этого нужно всего лишь своевременно оплачивать жилищно-коммунальные услуги. С подробными условиями акции Вы можете ознакомиться на нашем официальном сайте https://www.erickgl.ru/ и на нашей странице Вконтакте https://vk.com/eric.kogalym.

