Уважаемые жители города!

Информируем Вас о том, что на основании приказов региональной службы по тарифам ХМАО - Югры от 22 ноября 2016 г. № 130-нп,  от 10 ноября 2016 г. № 120-нп, от 8 декабря  2016 г. № 161- нп, с 01 июля 2017 года вводятся в действие новые тарифы на коммунальные услуги:

· на услуги тепловой энергии в размере 1 674,21 руб./Гкал (с НДС);

· на услуги водоснабжения в размере 37,57 руб./м3 (с НДС);

· на услуги водоотведения в размере 42,86 руб./м3 (с НДС);

· на услуги горячего водоснабжения в отопительный период для домов с АИТП с системой горячего водоснабжения с неизолированными стояками и полотенцесушителями в размере 155,27 руб./м3 (с НДС);

· на услуги горячего водоснабжения в отопительный период для домов с АИТП с системой горячего водоснабжения с изолированными стояками и полотенцесушителями в размере 146,23 руб./м3 (с НДС);

· на услуги горячего водоснабжения в отопительный период для домов с АИТП с системой горячего водоснабжения с неизолированными стояками и без полотенцесушителями в размере 146,23 руб./м3 (с НДС);

· на услуги горячего водоснабжения в отопительный период для домов с АИТП с системой горячего водоснабжения с изолированными стояками и без полотенцесушителями) в размере 137,19 руб./м3 (с НДС);

·  на услуги горячего водоснабжения для домов с ЦТП в размере 147,74 руб./м3 (с НДС).
Так же обращаем Ваше внимание, что с июня 2017 г. изменилась стоимость коммунальных ресурсов в целях содержания МКД, в связи с вступлением в силу новых нормативов,  на основании Приказа департамента ЖКХ ХМАО-Югры № 4-нп от 26.05.2017 г. и Постановления Правительства ХМАО-Югры № 209-п от 26.05.2017 г. 
Информация по начислению за услугу отопление в июне 2017 г.

1. В домах, в которых отсутствуют общедомовые приборы учета тепловой энергии на отопление, начисление платы по услуге «отопление» производиться по нормативам утвержденным Департаментам жилищно-коммунального комплекса и энергетики ХМАО-Югры, Приказ от 09.12.2013 г. № 26-нп.  Взимание платы за услугу «отопление» с применением установленных нормативов осуществляться в течение отопительного периода равными долями, за каждый полный и неполный месяц, в отопительном периоде. Отопление в городе было отключено 06.06.2017 г., начисление по услуге отопление в платежных документах за июнь 2017 г. произведено в полном объеме. Однако, согласно письма ресурсоснабжающего предприятия ООО «КонцессКом» за период с 06.06.2017 г. по 30.06.2017 г. по услуге отопление произведен перерасчет (снятие). Начисление за услугу отопление будет возобновлено с месяца, в котором будет возобновлена подача отопления в доме.
2. В домах, в которых установлены общедомовые приборы учета тепловой энергии на отопление, начисление платы по услуге «отопление» производится по показаниям ОДПУ ежемесячно. Расчетный период  для начисления платы по общедомовым приборам учета установлен с 21 числа предыдущего месяца по 20 число текущего месяца. В мае месяце при расчете за услугу «отопление» учитывался расчетный период с 21 апреля по 20 мая. Отопление в городе было отключено в домах с ОДПУ 06.06.2017 г. в зависимости от дома. Соответственно жильцам,  проживающим в домах, в которых установлены ОДПУ в счет - квитанции за июнь будет произведено начисление по услуге «отопление», за Гкал приходящиеся на период с 21.05.2017 г. до момента отключения отопления в доме. Обращаем внимание, что в июле и августе начисление платы по услуге «отопление» по домам производиться не будет. 

Так же доводим до Вашего сведения, что в домах, в которых установлены общедомовые приборы учета тепловой энергии, в летний период (июль, август), когда отключено отопление, всё тепло, поступающее в дом, используется для приготовления горячей воды, поэтому во всех домах с ОДПУ, стоимость м3 горячей воды будет разная.
Обращаем внимание жильцов  в квартирах, которых установлены индивидуальные приборы учета воды. С  июля 2017 г. показания приборов учета буду приниматься с 8 по 18 число текущего месяца .
