Способы оплаты за ЖКУ
На текущий момент оплатить за ЖКУ возможно не только через кассы ООО "ЕРИЦ", но и в кассе любого банка. Реквизиты для зачисления платы за жилищно-коммунальные услуги путем безналичного перечисления указаны на сайте www.erickog.ru  ООО «ЕРИЦ» в разделе «Информация для граждан».При оплате безналичным путем в назначение платежа необходимо обязательно указать: номер лицевого счета, адрес квартиры в  г. Когалыме и Ф.И.О.

Также оплату можно произвести посредством банкоматов ОАО "Сбербанк России", ПАО "Ханты-Мансийский банк Открытие", ПАО Банк "ФК Открытие" (бывший ФКБ Петрокоммерц).  У вышеуказанных банков организован веб-банкинг, посредством, которого также можно оплатить ЖКУ.

На сайте ООО "ЕРИЦ" www.erickgl.ru Вы также можете оплатить коммунальные услуги. На главной странице сайта - кнопка «ОПЛАТИТЬ»
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BOT M NOAOWLIND K KOHLY TeMToe MeTo 33 Oan

Xotenu 6b1 Bbl 3acTpaxoBaTh
Bawy KBapTUpy OT NOBPeXAEHNs
BHYTPeHHe# oTAeNku U
MHXeHepHOro 060pyoBaHus, B
pesyrisTaTe noxapa, 3anvea,
CTUXMIAHBIX GeacTeui, ¢
MCNOMNb30BaHMEM KBUTAHUMN Ha
onnaty XKY?

© Moe UMyLecTBO yxe
3aCTPaxoBaHo.

© £ cam 3acTpaxylo cBoe
VIMYLLECTBO TOTAa, KOTAa NoCcHMTak
HYKHBIM.

© A xoten 6bl 3acTpaxoeaTh CBOE
VIMYLLECTBO, HO OMNaYMBaTh Mo
OTAENbHOI KBUTaHLUN 0BLen
CYMMOV pas B rog.

© A xoten 6bl 3acTpaxoeaTh CBOE
VIMYLLECTBO, HO OMNaYMBaTh Mo
OTAEMNbHOM KBUTHUUN PaBHBIMY
[RONAMU B TEYEHNUN rofa.

© A xoten 6bl 3acTpaxoeaTh CBOE
VIMYLLECTBO, 1 BKIIOUMT
NOMECAUHYI0 CYMMY HauMCTIeHNii B
0BLuLyto KBUTaHLMIO.
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С 1 января 2017 года вступило в силу Постановление Правительства РФ от 26.12.2016 N 1498 "О вопросах предоставления коммунальных услуг и содержания общего имущества в многоквартирном доме". Этим постановлением были внесены  изменения в акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг и содержания общего имущества в многоквартирном доме.

Оплата расходов на общедомовые нужды переименована и на сегодняшний день в коммунальный ресурс, потребляемый при содержании общего имущества дома и включена данная плата в содержание жилого помещения. 

Упростился порядок расчета платы за коммунальный ресурс, используемый в целях содержания общего имущества многоквартирного дома. Сейчас он гораздо проще, а именно выведена конкретная стоимость коммунального ресурса на кв. метр. с расчетом которых можно ознакомится на сайте ООО «ЕРИЦ» - www.erickgl.ru.

Уважаемые собственники!

Уведомляем Вас о том, что согласно Решениям собственников помещений многоквартирных домов с 01.01.2015 г. по 31.12.2019 г. плата за услуги по содержанию общего имущества в многоквартирном доме с учетом объема коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды (жилищные услуги), составляет 64,16 руб./м2. В течение 2015 и 2016 года действовал понижений тариф 60,16  руб./м2 однако, с 01.03.2017 г. тарифы придут в соответствие вышеуказанными решениями.










