Уважаемые жители города!

Информируем Вас, что на основании приказов региональной службы по тарифам ХМАО - Югры от 12.11.2020 г. № 55-нп, от 15.12.2020 г. № 109-нп, от 18.12.2020 г. № 120-нп, от 15.12.2020 г. № 114-нп с 01 июля 2021 года вводятся в действие новые тарифы на коммунальные услуги:

· на услуги тепловой энергии в размере 1 932,86 руб./Гкал (с НДС);

· на услуги водоснабжения в размере 43,34 руб./м3 (с НДС);

· на услуги водоотведения в размере 49,44 руб./м3 (с НДС);
· на услуги горячего водоснабжения (Теплоэнергия для ГВ  + ХВ для нужд ГВ) для домов с АИТП с системой горячего водоснабжения с неизолированными стояками и полотенцесушителями в размере 179,22 руб./м3 (с НДС);

· на услуги горячего водоснабжения (Теплоэнергия для ГВ  + ХВ для нужд ГВ) для домов с АИТП с системой горячего водоснабжения с изолированными стояками и полотенцесушителями в размере 168,78 руб./м3 (с НДС);

· на услуги горячего водоснабжения (Теплоэнергия для ГВ  + ХВ для нужд ГВ) для домов с АИТП с системой горячего водоснабжения с неизолированными стояками и без полотенцесушителей в размере 168,78 руб./м3 (с НДС);

· на услуги горячего водоснабжения (Теплоэнергия для ГВ  + ХВ для нужд ГВ) для домов с АИТП с системой горячего водоснабжения с изолированными стояками и без полотенцесушителей в размере 158,35 руб./м3 (с НДС);

·  на услуги горячего водоснабжения для домов с ЦТП в размере 170,52 руб./м3 (с НДС);

· на услуги обращения с твёрдыми коммунальными отходами в МКД 106,31 руб./чел. (с НДС);
· на услуги обращения с твёрдыми коммунальными отходами 131,82 руб./чел. (с НДС).

Информация по начислению за услугу «отопление» в июне 2021 г.

· 
В домах, в которых отсутствуют общедомовые приборы учета тепловой энергии на отопление, начисление платы по услуге «отопление» производиться по нормативам утвержденным Департаментам жилищно-коммунального комплекса и энергетики ХМАО-Югры, Приказ от 22.12.2017 г. № 11-нп.  Взимание платы за услугу «отопление» с применением установленных нормативов осуществляться в течение отопительного периода равными долями, за каждый полный и неполный месяц, в отопительном периоде. Так как отопление в городе было отключено 26.05.2021 г., начисление по услуге отопление в платежных документах за июнь 2021 г. будет отсутствовать. Начисление за услугу отопление будет возобновлено с месяца, в котором будет возобновлена подача отопления в доме. 

· 
В домах, в которых установлены общедомовые приборы учета тепловой энергии на отопление, начисление платы по услуге «отопление» производится по показаниям ОДПУ ежемесячно. Расчетный период для начисления платы по общедомовым приборам учета установлен с 23 числа предыдущего месяца по 22 число текущего месяца. В мае месяце при расчете за услугу «отопление» учитывался расчетный период с 23 апреля по 22 мая. Отопление в городе было отключено в домах с ОДПУ 26.05.2021 г. в зависимости от дома. Соответственно в домах, в которых установлены ОДПУ в платежном документе за июнь 2021 года будет произведено начисление по услуге «отопление», за Гкал приходящиеся на период с 23.05.2021 г. до момента отключения отопления в доме. Обращаем ваше внимание, что в июле и августе начисление платы по услуге «отопление» по домам производиться не будет.
