Информация о порядке начисления платы по индивидуальным приборам на отопление на примере дома Береговая 89 за декабрь 2022 г.
Установив в своей квартире приборы учета на отопление, потребители ошибочно полагают, что будут платить только за индивидуальное потребление тепловой энергии в своей квартире. Согласно действующего законодательства  начисление будет произведено не только за тепловую энергию на отопление, потребленную в Вашей квартире, но начисление будет учитывать расход тепловой энергии за отопление на общедомовые нужды дома.

Если в многоквартирном доме установлен общедомовой прибор учета на отопление (далее - ОДПУ) и частично жилые или нежилые помещения оборудованы индивидуальными приборами учета на отопление (далее – ИПУ), то размер платы за коммунальную услугу по отоплению определяется по показаниям ИПУ и к плате по показаниям ИПУ добавляется еще плата за коммунальную услугу отопление на содержание общего имущества, рассчитываемая по показаниям ОДПУ за вычетом индивидуального потребления.

На примере дома Береговая 89 рассмотрим порядок начислении платы за услугу отопление за декабрь 2022 г. по одной из квартир оборудованных индивидуальными приборами отопления. 

В доме № 89 ул. Береговая установлен общедомовой прибор учета тепловой энергии, но не все жилые и нежилые помещения в доме оборудованы индивидуальными приборами учета на отопление, начисление платы производится по формуле № 3 (1) Приложение № 2 Постановления РФ от 06.05.2011 г. № 354:
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Далее представлен расчет платы по услуге отопление за декабрь 2022 г. по квартире общей площадью 50,60 м2, оборудованной индивидуальным прибором учета на отопление:

Vi = 1,178Гкал (согласно показаний ИПУ); 

Si = 50,60м2 ;

VД = 63,61Гкал

∑ Vi =34,313Гкал

Sоб = 1 963,70м2 ;

Тт = 2 100,43руб./Гкал.

Pi = (1,178 Гкал + (50,60 м2 * (63,61 Гкал – 34,31368982 Гкал))/ 1963,70 м2 ) * 2100,43 руб./Гкал.=  4059,92руб.
С информацией об объемах потребления, в том числе и об индивидуальном потребление на отопление, каждый житель города может ознакомиться на сайте ООО «ЕРИЦ».
